

高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年11月13日
乙未年十月初二 星期五

总第2795期
2015年第219期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 16 版



以邮会友 以邮兴邮 与邮同行 与邮共进

第七届中国邮文化节昨开幕

- 杨利民 韩方等启动开幕水晶球 倪文才 张秋红等出席
- 《诗词歌赋》特种邮票首发
- 《历史文化名城》个性化邮票揭幕
- 集邮诗词征集评选结果揭晓
- “运河文化邮集邀请展”开展

本报讯 12日上午,孟城驿景区馆驿巷牌楼下人头攒动,第七届中国邮文化节开幕式暨《诗词歌赋》特种邮票首发式在此举行。中华全国集邮联合会会长杨利民,中国邮政集团公司邮票发行部总经理高山,我市市委书记、市人大常委会主任韩方,扬州市文物局局长冬冰共同启动第七届中国邮文化节开幕水晶球。

出席活动的领导和嘉宾有:中华全国集邮联合会常务副会长徐建洲等,倪文才、张秋红等在邮市四套班子领导以及来自全国30多个省、市(自治区)集邮协会的秘书长、文献集邮研究会的会员。活动由市委常委、常务副市长徐永宝主持。

韩方在开幕式上致辞。他首先代表中共高邮市委、市人大、市政府、市政协和83万高邮人民,对各位领导、各位嘉宾的光临表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他说,一支邮之歌,从古唱到今。“邮”是高邮的神韵,传承的脉络。高邮是江苏省首批历史文化名城,申报国家历史文化名城已经取得重要进展。中国邮文化节是“打造文化品牌、建设美丽高邮”的盛会,有助于进一步推进文化高邮建设和人文素质的提升,有助于各界人士增进和加深了解高邮,扩大和加强文



化交流。他希望各位领导和嘉宾更多地关注高邮、支持高邮,以邮会友、以邮兴“邮”,与“邮”同行、与“邮”共进,开创未来、共创辉煌。徐建洲代表中华全国集邮联合会,对第七届

中国邮文化节的开幕表示热烈祝贺。他说,高邮是全国2000多个县市中唯一以邮命名的城市,曾成功举办过6届中国邮文化节。今天,为了让世人再次了解邮文化灿烂的历史,高邮以“邮”为媒,以“邮”会友,将天下邮友和集邮爱好者汇聚在“邮”的旗帜下,共商共谋邮文化美好未来。他希望高邮通过此次活动进一步增进与国内外集邮界的交往,进一步促进高邮经济、文化事业的发展。

开幕式还举行《诗词歌赋》特种邮票首发式。中国邮政定于11月12日发行《诗词歌赋》特种邮票1套4枚,分别是杜甫吟诗、东坡填词、居易醉歌、曹植作赋。

江苏省集邮协会会长顾汶、中华全国集邮联合会副秘书长潘勇华共同为《历史文化名城》个性化邮票揭幕。市政协主席、市集邮协会会长、诗词学会会长倪文才宣布集邮诗词征集评选结果。中国邮政集团公司文史中心副主任吕兴华,市委副书记、宣传部部长张秋红共同为“运河文化邮集邀请展”开展揭幕。

当天上午,参加开幕式的各位领导和嘉宾还参观了“运河文化邮集邀请展”、孟城驿景区以及驿站主题邮局。郭玉梅/文 王林山/摄

“邮乡梦圆”文艺晚会演绎醉人华美乐章



本报讯 应和着古城的青春律动,应和着邮都的铿锵足音,“邮乡梦圆”第七届中国邮文化节文艺晚会12日晚在高邮大剧院精彩上演。参加邮文化节的领导和中外嘉宾以

城诞生的悠久历史;“筑梦——开邮路”篇章和“追梦——建邮驿”篇章,以情境表演《开河》、杂技《车水》、歌伴舞《送别》等精彩节目,形象展示了一代代勤劳的邮城人为实现“追梦邮、兴邮城”的梦想而不懈奋斗的历程;“圆梦——兴邮城”篇章则通过二胡齐奏《水乡新歌》、女子舞蹈《花鼓》节目,反映了当代邮城各项事业蓬勃发展的崭新面貌以及新邮城人积极向上的精神风貌。精彩纷呈的节目为观众奉上了一场丰盛的视觉盛宴,现场不时响起热烈的掌声。

整场晚会在优美的歌曲《幸福高邮》中落幕。玮玮/文 林山/摄

及市四套班子领导一同观看演出。晚会在男子群舞《筑》中拉开帷幕。整场演出以“梦”字贯穿始终:“植梦——置邮亭”篇章通过舞蹈《锄舞》等节目,演绎了高邮这座古

《驿站风云》剧组成立新闻发布会举行

本报讯 12日下午,电视连续剧《驿站风云》筹备组在我市召开剧组成立新闻发布会。市政协主席倪文才主持新闻发布会。

电视连续剧《驿站风云》根据倪文才创作的同名长篇历史小说《驿站风云》改编而成,由高邮在外成功人士、八一电影制片厂导演陈健执导。故事发生在明朝初年,地点在高邮孟城驿,以明朝初年大力惩贪肃腐、根治社会痼疾为背景,以追查黄金被盗案为主线,以男

女主角在案件侦破和反腐斗争中结成的真挚爱情为副线展开,两条线索交织前行,叙述节奏张弛有度,剧中塑造了40多个各具个性特点的人物。

电视连续剧《驿站风云》初定30集,拍摄制作成功将在30集以上。目前,剧本正在进行统稿和深度打磨,预计明年5月开机,拍摄地点一部分在高邮,一部分在横店影视基地,计划3个月拍摄完成,预计明年底或2017年年初与观众见面。晓莉

全国邮协秘书长工作会议在邮召开

(详见二版)

打造文化品牌 建设美丽高邮

——第七届中国邮文化节部分嘉宾访谈(详见四版)

今日总值班 唐以军
责任编辑 张维峰